

На призыв ЦК КПСС труженики стройки отвечают ударными делами

Государственной комиссии сдана с хорошей оценкой I очередь ЗФУ

С БОЛЬШОЙ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПОБЕДОЙ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного построюкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 4 (1459)

Суббота, 12 января 1974 года

Цена 1 коп.

Слово—участникам событий, нашим рабкорам

Рапортуем Родине

В кипучей жизни строителей Балаковского завода фосфорных удобрений произошло памятное событие: вечером 8 января Государственная комиссия с хорошей оценкой качества выполненных строительно-монтажных работ приняла в постоянную эксплуатацию первый сернокислотный комплекс. Каждые сутки в 600-кубовые металлические резервуары склада серной кислоты поступает из главного корпуса несколько сот тонн ценнейшей промышленной продукции.

С дружной деловой помощью всех подразделений орденоносного Саратовгэстроя, двадцати субподрядных организаций рабочие, специалисты и служащие Промстроя одержали большую трудовую победу.

Наш коллектив с чувством глубокого удовлетворения рапортует Родине: социалистическое обязательство по ускоренному строительству завода фосфорных удобрений успешно выполняется. В третьем году пятилетки мы собственными силами освоили около десяти миллионов рублей, что намного превышает наши годовые обязательства.

Уместно подчеркнуть, что коллектив наверстал ранее допущенное отставание в сумме пяти миллионов рублей, и сегодня на строительстве крупнейшего «завода плодородия» у Промстроя нет задолженности по текущей пятилетке.

Десятки бригад бетонщиков, монтажников, отделочников, механизаторов, автомобильных и других профессий заслуживают самой высокой оценки. Глубоко осознавая задание партии и правительства, строители единодушно решили уплотнить сроки пусковых графиков. По призыву передовых бригад Н. Фролова, В. Саенко и Н. Бокова весь коллектив Всесоюзной ударной комсомольской стройки широко развернул социалистическое соревнование за досрочную сдачу объектов с высоким качеством. За 70 дней до празднования 56-й годовщины Ве-

ликого Октября бригада Л. Беспая первой встала на ударную предпусковую вахту.

Партийные организации управлений, участков мобилизовали строителей на дружную поддержку новой инициативы, благодаря которой эксплуатационникам предоставилась возможность досрочно приступить к комплексному опробованию технологического оборудования.

Особо следует отметить творческий труд инженерно-технических работников. Командиры производства смело на рабочих местах решали

Письма с переднего края пятилетки

многие проблемы, выступали активными поборниками технического прогресса. Сотни тысяч рублей сэкономлено за счет инженерных поисков, правильных решений по замене дорогостоящих строительных материалов, монолитного бетона — на сборные железобетонные конструкции, широкое применение совмещения технологических операций.

Постоянную помощь и поддержку мы получали от областной и городской партийных организаций, от всех коммунистов ордена Ленина Саратовгэстроя. В летние месяцы на стройплощадке ЗФУ сдавали третий трудовой семестр сотни студентов высших учебных заведений Саратова и Балакова. В напряженные предпусковые будни посланцы подразделений стройки, промышленных предприятий города, учащиеся профессиональных училищ, средних школ проводили массовые субботники и воскресники по уборке территории и пусковых объектов. Мы от всего сердца благодарим балаковцев за оказанную помощь.

Первый комплекс завода

фосфорных удобрений работает на коммунизм! Он является как бы пробным испытанием на рабочую зрелость нашего коллектива. Более трудный этап ожидает нас в четвертом году пятилетки, в котором предстоит освоить более 48 миллионов рублей капиталовложений, или обеспечить пуск по существу трех мощных производств.

Решения декабрьского Пленума ЦК КПСС и седьмой сессии Верховного Совета СССР накладывают особую ответственность на строителей и нашего заказчика — дирекцию завода фосфорных удобрений.

Сейчас важно рационально использовать время, не упуская попусту ни одного дня и минуты. Для успешного решения возросших задач как никогда нужен тесный деловой контакт заказчика с генподрядчиком, оперативность и четкость в выдаче проектной документации, в решении всех кардинальных вопросов. Совместными усилиями мы должны изыскивать внутренние резервы ускорения темпов строительства объектов, улучшения качества, снижения материально-денежных затрат. А такие резервы есть и немалые.

Коллектив Промстроя получил замечательную трудовую закалку и опыт ускоренного строительства промышленных комплексов. Нет сомнения в том, что в ответ на Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу строители значительно умножат успехи и с честью справятся с поставленными задачами. Е. КУРЛЯНДСКИЙ, начальник Промстроя.

Специальные «Молнии» и радиопередача

«Внимание, внимание! Говорит радиоузел Всесоюзной ударной комсомольской стройки! Передаем экстренное сообщение!» Эти слова, обращенные в обеденный перерыв 9 января к строителям, монтажникам и эксплуатационникам ЗФУ, быстро привлекли внимание к динамикам, установленным на огромной стройплощадке.

— Вчера, — продолжил с воодушевлением диктор, — Государственная комиссия приняла с хорошей оценкой в постоянную эксплуатацию первую очередь завода фосфорных удобрений. С большой производственной победой, дорогие товарищи!

Секретарь парткома Промстроя П. Кулыгин от имени парткома, построюкома, комитета ВЛКСМ и администрации специализированного управления сердечно поздравил всех героев события и пожелал новых успехов на сооружении объектов второй очереди серной кислоты и двойного суперфосфата.

Знаменательному акту вступления первенца ЗФУ в права гражданства посвящены красочные «Молнии», беседы политинформаторов и агитаторов в участках и бригадах.

В. КРАСНОВА,

секретарь партбюро СУ-1.

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Уже давно коллектив СУ-9 не испытывал такого высокого напряжения, как в третьем, решающем году пятилетки. Оглядываясь на пройденный путь, мы с чувством выполненного долга говорим: трудный рабочий экзамен с честью выдержан, годовое социалистическое обязательство претворено досрочно. План строительно-монтажных работ реализован на 115 процентов. Все тринадцать пусковых объектов сернокислотного комплекса завода фосфорных удобрений, за судьбу которых несло «персональную» ответственность наше управление, сегодня в строю действующих.

Успешному выполнению обязательства на протяжении всего года ощутимо способствовало массовое социалистическое соревнование под девизом: каждый объект, ЗФУ сдавать с опережением графика, с высоким качеством. Инициаторы его — бригада плотников-бетонщиков имени 50-летия Союза ССР, возглавляемая коммунистом Н. Боковым, выполнила более чем полтора годовых задания, сэкономила строительных материалов на пять тысяч рублей.

Творческую инициативу боковцев дружно поддержали и уверенно шли в авангарде всего коллектива Всесоюзной ударной комсомольской стройки наши бригады М. Юхнова, А. Калашникова, Г. Вирича, В. Богушевского и В. Лакутина. Они выдвинули свой встречный лозунг: не выполнил сменное задание — не уходи с рабочего места.

Большую политическую работу по мобилизации коллектива на выполнение производственной

программы и обязательств проводили коммунисты инженерно-технические работники А. Востриков, Л. Бушуев, В. Елизаров и М. Немонтов. Они постоянно заботились о четкой организации производства.

Часто в короткие минуты отдыха среди строителей можно было встретить наших боевых помощников — агитаторов и политинформаторов. В своих беседах они разъясняли товарищам по профессии большое государственное значение Балаковского завода фосфорных удобрений, призывали строить его ударными темпами. Серьезно, постоянно работают на постах, порученных партийной организацией управления, агитаторы В. Михайлова, Г. Стрекнев, Г. Меркулов, И. Папанин и Н. Шуваккин.

Да, большие задачи решил наш коллектив в минувшем году. Но ныне предстоит выдержать экзамен намного труднее. План возрастает в два раза. Мы будем строить тридцать объектов, в том числе 25 — пусковых текущего года. Сейчас в управлении разрабатываются мероприятия по выполнению нового плана. В бригадах, на участках обсуждается

Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. Строители полны решимости с честью освоить на стройплощадке ЗФУ запланированные материально-денежные ресурсы. В трудовом порыве по-прежнему тон задают коммунисты. Например, бригада Н. Бокова первой в управлении приняла обязательство выполнить годовое задание к 57-й годовщине Великого Октября.

Е. ДЕНИСОВ,
секретарь партбюро СУ-9.

НЕЛЬЗЯ НЕ ВОСХИЩАТЬСЯ

Когда смотришь на главный корпус и другие объекты первого сернокислотного производства ЗФУ, то испытываешь восхищение перед теми, кто дал путевку в жизнь этому царству бетона и металла. За каких-то три с лишним года в заболоченной степи выросло новое химическое предприятие, которое в недалеком будущем начнет давать Поволжью и другим районам страны фосфорные удобрения.

Фото и текст И. Сидоренно.



